

福乐哥



▶ 内马尔
“内裤门”

尽管“苏牙”已经为咬人事件付出了惨重的代价,但这并不妨碍他继续成为全球关注和恶搞的焦点。这不,刚刚闯入淘汰赛的巴西球员,在训练中便恶搞了一把苏亚雷斯。巴西前锋弗雷德在训练中模仿苏亚雷斯咬人,他张开大嘴,狠狠地“咬”了队友马塞洛的胳膊。

刚刚以4:1击败喀麦隆的巴西球员心情大好,他们在训练中上演了这样的搞怪一幕,队中的主力前锋,弗鲁米嫩塞前锋弗雷德客串模仿了一把苏亚雷斯,和马塞洛共同演绎了一场“大戏”。当时只见弗雷德左手抱住皮球,右手狠狠抓住马塞洛的左臂,夸张地咬向后者的手腕,逗得所有队友捧腹大笑,而一旁的内马尔被这搞怪的一幕更是逗得乐开花。可怜的马塞洛“惨遭”弗雷德的“撕咬”,被迫扮演了一把基耶利尼的角色,不知道有何感想。所幸,弗雷德的“咬人”只是娱乐,而苏亚雷斯将会面临严惩。

身为东道主,巴西不仅想在赛场上称雄,场下他们也不想被别人抢了风头。一家国际公司刚刚宣布“荷兰队球衣全

球销售第一”,巴西头号球星内马尔,便展开了“内裤”攻势,成功地抢“头条”。

近日,全球最大网上运动装备零售商Netshoes,公布了本届世界杯各支参赛队装备销售情况,荷兰队的橙色战袍在全球销量高居第一。荷兰队打法凌厉,范佩西、罗本、斯内德等人在全世界的范围内都拥有了众多的粉丝,在球衣销售榜上成功登顶,应该不算太大的意外。不过巴西头号球星内马尔不这么想。在小组赛最后一战击败喀麦隆之后,因为内马尔在场内露出的内裤与巴西队的赞助商不是一个品牌,国际足联宣布将对此进行调查。

“露内裤”对内马尔来说已经不是第一次了,在上赛季欧冠四分之一决赛次回合巴萨0:1负于马竞的比赛中,内马尔就露出了自己的品牌内裤,不过事后他的发言人否认这是商业行为。上一次因为“内裤门”受到处罚的,是丹麦球星本特纳——2012年欧洲杯对葡萄牙进球后,这位丹麦前锋就露出内裤,上面有赌博公司品牌字样,事后本特纳被欧足联处以10万欧元的罚款。

本报特派记者 李志刚 叶嘉利 6月26日发自巴西

恶搞“苏牙” 大秀“内裤”

场内场外,东道主不甘寂寞



博阿滕



蒙塔里

生死战加纳内乱 两主力被除名

本报讯 在加纳同葡萄牙的出线生死战之前,球队传出了一条不利的消息,博阿滕和蒙塔里两员悍将被加纳国家队提前送走。加纳足协在官方网站上公布了这一消息,“从即日起暂停蒙塔里国脚资格,足协也批准了主教练阿皮亚立即暂停博阿滕国脚资格的决定。”

据英国BBC爆料,事情爆发的缘由,是蒙塔里对加纳足协提供的出场费与比赛奖金分配方案不满。争执未果后,蒙塔里不仅掌掴了加纳足协官员莫塞斯·阿马赫,还拿着一个摔碎的玻璃瓶追着逃跑的后者企图实施更多暴力行为。在加纳足协看来,这样的行为显然是无法容忍的。

至于博阿滕,加纳足协表示,“他在近日的训练中对主教练阿皮亚有粗俗的言语侮辱,也一直没有就自己的行为表示出悔意,所以主教练做出了开除他的决定,他将失去继续代表加纳国家队征战巴西世界杯的资格。”

前两轮战罢,加纳与葡萄牙的积分都是1分,他们必须击败葡萄牙,同时还要看德国和美国的比赛结果,才决定能否获得出线资格。毫无疑问,蒙塔里与博阿滕被驱逐,让球队晋级的希望更加渺茫。(宗禾)